
Punkt/sag  Emne & beskrivelse   Aktion 

1 

Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 
Intet nyt. Christina har bolden 

 
B) Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 

Sagen ligger nu hos Middelfart Erhvervscenter. De vil initiere et møde her i Ejby, hvor 
de vil tage sagen op. Vi (Sidsel) afventer 

 
 
 
 

Christina 
 

Sidsel 
 
 

2 

 
Nyt fra formanden 
 
Intet nyt 
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Invitation til deltagelse i fondskonference 2023 d. 28.02.2023. Se mail fra Sabine d. 13. januar. 
Vil vi deltage? 
 
Morten deltager via sit engament i Vestfyns Svømmecenter. Der er ikke andre der ønsker at 
deltage 

 

4 

Solcelleanlæg ved Ejby / Kingstrup Mose 
 
1) Er der, eller skal der være, dialog med Gelsted Lokaludvalg? 

Ja, vi skal have fat i Gelsted Lokaludvalg (Morten Thomsen). Christina kontakter Morten 
 
2) Invitation fra Wedellsborg / Frijsenborg til at deltage i arbejdsgruppe vedr. solcelleanlæg 

ved Ejby/Kingstrup mose. Christina orienterer på mødet 
Vi vil gerne mødes med Henrik Galsgaard fra Wedellsborg, men vi vil gerne have Gelsted 
Lokaludvalg med. Christina holder kontakten. 

Christina 

5 

Status evt. etablering af midlertidig sti fra Kirkebyvænget til skolen. 
 
Steffen havde et kort med over området. Forskellige løsninger til sti blev drøftet. Steffen vil 
tage fat i relevante matrikelejere for ejendommene ved Kapelvej og drøfte muligheden for at 
etablere sti langs ”randen” af Kapelvej. 
 
Der skal også etableres kontakt til grundejerforeningen for Kirkebyvænget. Morten tager 
kontakt 

Morten 
og Steffen 
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Kort info om fondsmidler til drift af ejby.dk i 2023/2024 
 
Christina har søgt, og Ejby Elnet Fonden har givet tilsagn om 11.000 kr til drift af siden ejby.dk i 
endnu et år (fra medio 2023 til 2024). Tilskuddet bliver udbetalt, når regning sendes til Ejby 
Elnet. Tilsagn ligger i Dropbox i mappen ”Fonden Ejby Elnet” 

 

  

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: onsdag den 01.02.2023 kl. 19:00  

Sted: Hos Sidsel, Lærkevænget 7 

Tilstede: Sidsel, Steffen, Morten, Niels Christian, Christina, Hanne 

Afbud: Mariane 



7 

Regnskab 2022. Steffen fremlægger regnskab til godkendelse 
 
Steffen fremlagde regnskab 2022. Vi har haft et underskud på 3.796,72 kr. 
 
Indestående pr. 31/12‐2022 er 11.465,94 kr 
 
Regnskabet blev godkendt og bliver sendt til revisor til godkendelse 

Steffen 

8 
Fastlæggelse af budget 2023 
 
Budget blev gennemgået og vedtaget. Ligger i Dropbox 

Alle 

9 

Planlægning af generalforsamling 2023: 
o Fastlægge dato 

o Datoen bliver d. 29. marts 2023 kl. 19 på Ejby Skole 
o Informationsmøde bliver 8. marts 2023 kl. 17 på Ejby Bibliotek 

 
o Hvem er på valg? Og genopstiller de? 

o Bestyrelsesmedlemmer (vælges for 2 år). På valg er 
 Christina Skovgaard – genopstiller ikke. Men vil godt være suppleant og 

”oplære” en ny sekretær 
 Steffen Pedersen – genopstiller (og siger ok til at være kasserer) 
 Niels Christian Rosenberg Beukel ‐ genopstiller 

o Suppleanter (vælges for 1 år). På valg er 
 Hanne Lindhart ‐ genopstiller 
 Mariane Andersen – genopstiller? 
 Dennis Led Hansen – genopstiller ikke 

 
o Rekruttering af nye medlemmer.  

o Vi skal have prikket til alle de potentielle nye medlemmer, vi kender 
o Vi skal afholde en ”info‐aften” – Sidsel taler med Sabine om annoncering 
o Vi skal have annonce i Melfar‐Posten. Både vedr. info‐aften og vedr. 

generalforsamling 
 

o ”Prisen til Ejbys forskønnelse” – Christina laver opslag på Facebook 
o Forslag til nomineringer:  

 1. hus efter byskiltet, nordfra (Nørregade 160?) 
 Møllevænget nr. 18 

 
o Booke lokale – Christina booker samlingssalen på Ejby Skole 

 
o Annoncering – Christina. Sidsel taler med Sabine om hvad vi må 

Alle 
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Tiny City Jazz projektet. Sidsel orienterer 

Sidsel er en del af projektet – hun var den eneste der meldte sig, da Tiny City Jazz henvendte sig 
i 2022 

Der bliver 2 arrangementer i 2023, herunder et børnearrangement i uge 42. 

Sidsel vil prikke diverse privatpersoner, foreninger mv. til at hjælpe til ved arrangementern 

Hanne og Niels Christian vil gerne være med 

Sidsel 
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Høring om boliger i bymidten. Sidsel orienterer 

Der er udsendt høring vedr. boligområde i bymidten. Der var en fejl i høringsmaterialet, så det 
fremgik, at det drejede sig om den gl. Ejby Boghandel. Det var en fejl – det drejer sig om ”den 
gamle REMA1000” hvor der er indrettet lejligheder i stueetagen uden at der faktisk var 
tilladelse! 

Vi er enige om, at det ikke er ok, at man kan få tilladelse ”på bagkant”. Den tilladelse skal som 
minimum gives med nogle betingelser. 

Sidsel taler med Christian fra Ejby Handel og udarbejder forslag til høringssvar 

Sidsel 
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Næste møde 
 
Onsdag d. 1. marts 2023 kl. 19 hos Christina, Stjernevænget 12 
 
Husk: 
Info‐møde d. 8. marts (på biblioteket) 
Generalforsamling d. 29. marts kl. 19 (på skolen) 
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Eventuelt 
 
Lige nu er det kun Steffen, der har adgang til Ejby Lokaludvalgs e‐boks. Efter næste 
generalforsamling bør sekretæren og evt. andre ledelsesrepræsentanter også have adgang.  

 

   



 

 

Huskeliste til kommende bestyrelsesmøder: 

 

Status på Søen i Byparken – taget op igen til foråret / Sidsel 


